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ΑΠΟΣΤΡΑΤΟΣ 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ  

ΤΟΥ RSL  ΒΙΚΤΟΡΙΑΣ          

 

 

 
 

 

Memorial Hall, 14A Ferrars Place South Melbourne Vic 3205      Phone 9699 9844                    

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΕΛΤΙΟΥ 77      ΕΛΛΑΣ ΦΩΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΠΡΟΧΩΡΑ     NOΕΜΒΡΙΟΣ 2017   
 
 

 
 

Αγαπητοί Βετεράνοι, Αγαπητά Μέλη και Φίλοι του Ελληνικού Παραρτήματος 

Θέλω να ευχαριστήσω όλους όσους παρευρέθησαν στην παρουσίαση του βιβλίου μου 

με τίτλο « Ελληνο-Αυστραλοί στις Αυστραλιανές Ένοπλες Δυνάμεις, Κοκόντα- Νέα 

Γουϊνέα, Β΄ΠΠ », στην αίθουσα της Βασίλισσας στο κτίριο του Κοινοβουλίου. Πολλά 

ευχαριστώ στον Δόκτορα Ρόμπερτ Γουέμπστερ που έκανε επίσημα την παρουσίαση του 

βιβλίου, και στους κυρίους Μάρεϋ Τόμσον και Μάρτιν Φόλεϋ για την συνεχή 

υποστήριξή τους προς τον Οργανισμό μας.  

Ελπίζω ότι θα απολαύσετε και αυτό το τεύχος του Δελτίου μας.  

Στηβ Κυρίτσης OAM, Πρόεδρος 
 

 

 

 

 

 
 

 

Η Άσβεστη Φλόγα, Shrine of Remembrance 

Συνέχεια στη σελίδα 6 
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Ημερομηνία Τελετές, Εκδηλώσεις και Συμβάντα 

21η Ιουλίου 2017 Παρουσίαση Βιβλίου - Ελληνο-Αυστραλοί στα Αυστραλιανά Στρατεύματα που 

πολέμησαν στη διάβαση (πέρασμα) της Κοκόντα, στην Πάπουα Νέα Γουϊνέα 

22α Ιουλίου 2017 Χοροεσπερίδα και Παρουσίαση Βιβλίου στο Δημαρχείο της Σαιντ Κίλντα 

10η Σεπτεμβρίου 2017 Εορτή του Πατέρα στο κτίριο του Οργανισμού μας  

28η Οκτωβρίου 2017 Επέτειος του « ΟΧΙ ». Τελετές στο Αυστραλοελληνικό Μνημείο και στο Shrine 

11η Νοεμβρίου 2017 Ημέρα Ανάμνησης για τη λήξη του Πρώτου Παγκοσμίου Πολέμου 
 

Date Μελλοντικές Εορτές και Εκδηλώσεις 

Σάββατο, 7 μ.μ. έως τα 

μεσάνυχτα. 

16η Δεκεμβρίου 2017 

Χριστουγεννιάτικη Χοροεσπερίδα στην αίθουσα του κτιρίου μας. Τρία κατά σειρά 

γεύματα, παραδοσιακή ελληνική μουσική από τον ντισκ τζόκεϋ Γιώργο Νταλάρα, 

μια υπέροχη ατμόσφαιρα που δεν πρέπει να χάσετε. 

Κυριακή 

4η Φεβρουαρίου 2018 

Μνημείο Αιχμαλώτων Πολέμου στο Μπάλαρατ 

 

Παρουσίαση Βιβλίου στην Αίθουσα της Βασίλισσας, στο κτίριο του Κοινοβουλίου Βικτωρίας 
 

Την Παρασκευή 21η Ιουλίου ο Δόκτορας Ρόμπερτ Γουέμπστερ ΟΑΜ, Πρόεδρος του RSL Βικτωρίας, παρουσίασε 

επίσημα το τρίτο βιβλίο που έγραψε ο κος Στηβ Κυρίτσης, στην αίθουσα της Βασίλισσας στο κτίριο του 

Κοινοβουλίου. Ο τίτλος του βιβλίου είναι: « Ελληνο-Αυστραλοί στις Αυστραλιανές Ένοπλες Δυνάμεις, Κοκόντα, 

Β΄ΠΠ ». Στην εκδήλωση παρέστησαν συγγενείς Βετεράνων που είχαν πολεμήσει στην Κοκόντα, καθώς και 

Βετεράνοι που είχαν λάβει μέρος σε άλλες εκστρατείες. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 Rosemary Court Mulgrave (03) 9561 5922 

 

mailto:manny351@bigpond.com


 
Please email any newsletter content suggestions including photos you may have to Emanuel Karvelas at "manny351@bigpond.com" 

 

3 

 
 

 

 
 

Εικονιζόμενοι από αριστερά προς τα δεξιά: Ταγματάρχης Τέρρυ Κανέλλος, 

Βουλευτής Μάρεϋ Τόμπσον, Στηβ Κυρίτσης ΟΑΜ, Βουλευτής Μάρτιν Φόλεϋ, 

Δόκτορας Ρόμπερτ Γουέμπστερ ΟΑΜ. 
 

 

 
 

 

 

 
 

Στηβ Κυρίτσης ΟΑΜ, με τους Βετεράνους του πολέμου 

στο Αφγανιστάν, Ταγματάρχη Νταν Cairnes και 

Ανθυπασπιστή Κεν Τσιριγώτη. 
 

  

 
 

O Ταγματάρχης Τέρρυ Κανέλλος 

ήταν ο συντονιστής της εκδήλωσης 
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Από αριστερά προς τα δεξιά: βετεράνοι του Βιετνάμ με το Βετεράνο της Νέα Γουϊνέας Τζιμ Σκοτ, μετά την 

παρουσίαση του βιβλίου. 
 

Μπράιαν Μάρρεϋ, Υποστράτηγος ε.α. Ντέιβιντ Μακ Λόχλαν, Τζον Κούλλεν ΟΑΜ, Τέρρυ Πόλλαρντ, Τζιμ Σκοτ 

(Συκιώτης), Στηβ Κυρίτσης ΟΑΜ, Δόκτορας Ρόμπερτ Γουέμπστερ, Κέιθ Ντάτσον, Τζιμ Μιχάλης, Φίλιππος 

Πιζιμόλας, Βασίλειος Τυλιγάδης, Γεώργιος Ζαφίρης 

 

 
ΣΤΗΒ ΚΥΡΙΤΣΗΣ ΟΑΜ, ΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ  << ANZAC OF THE YEAR 2017 >> 
 

 

 
 

 

Σε κάθε ετήσια σύσκεψη των μελών του 

Εθνικού Συνδέσμου Αποστράτων 

Αυστραλίας ( RSL ),  ο Κλάδος κάθε 

Πολιτείας υποβάλλει το όνομα ενός 

υποψηφίου, για να του εγκριθεί και 

απονεμηθεί το μετάλλιο « ANZAC of the 

Year », από το Συμβούλιο του Εθνικού 

Συνδέσμου. Το τρέχον έτος ο υποφήφιος του 

Κλάδου RSL Βικτωρίας στον οποίο 

απονεμήθηκε το μετάλλιο, ήταν ο Πρόεδρος 

του Παραρτήματός μας κος Στηβ Κυρίτσης.   

  

 Συγχαρητήρια στον κο Κυρίτση, ο οποίος 

έλαβε το πιο ονομαστό μετάλλιο την 5η 

Ιουλίου 2017. 
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Η προσφώνηση για την απονομή έγινε από τον απόστρατο 

Αντισυνταγματάρχη Ντέιβιντ Φορντ, παρουσία της Υποστρατήγου Σίμων 

Γουϊλκε και του Προέδρου του Κλάδου RSL Βικτωρίας Δόκτορα Ρόμπερτ 

Γουέμπστερ. 
 

 

 

 

 

 

 
 

Εικονιζόμενοι από αριστερά προς τα δεξιά: Κωνσταντίνος Κατσαμπάνης, Γεώργιος Λεκάκης ΑΟ, Ντένης 

Πατιστέας ΟΑΜ, Στηβ Κυρίτσης ΟΑΜ, Ανθυπασπιστής Κεν Τσιριγώτης, Λοχαγός Λουκάς Χάιτας,  

Εμμανουήλ Καρβέλας. 
 

 

Η συνδρομή μέλους (τακτικού ή συνδεδεμένου) για το 2018 είναι $35 
Παρακαλούνται όσοι δεν έχουν πληρώσει τη συνδρομή, να πληρώσουν το συντομότερο 

 

Νέα μέλη είναι ευπρόσδεκτα στο Παράρτημά μας. 

Μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Στηβ, τηλ. 0418 571 800 
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Μνημείο Αιχμαλώτων Πολέμου στο Μπάλαρατ  
 

Την Κυριακή 4η Φεβρουαρίου 2018, το Παράρτημά μας θα ταξιδέψει στο Μπάλλαρατ για να  παραστεί στην 

τελετή κατάθεσης στεφάνων που θα γίνει στο Μνημείο Αιχμαλώτων Πολέμου. Μετά την τελετή  θα πάμε για πικνίκ 

κοντά στη λίμνη που είναι στους Βοτανικούς Κήπους του Μπάλλαρατ. 
 

Το λεωφορείο θα ξεκινήσει στις 8.30 από το χώρο του κτιρίου μας. Θα είναι καλό να πάρετε μαζί σας φαγητό, 

καρέκλες και τραπεζάκια. Το εισιτήριο κοστίζει 20 δολλάρια. Για να κλείσετε θέση τηλεφωνήστε στον Στηβ 

0418571800, ή στον Τέρρυ 0414209674. 

 

ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΤΗΣ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2017 - Μελβούρνη 
 

Mεγάλος αριθμός μελών και επισκεπτών παρέστησαν στις δύο τελετές κατάθεσης στεφάνων, στις οποίες ήταν 

συντονιστής o Πρώτος Αντιπρόεδρος του οργανισμού μας Εμμανουήλ Καρβέλας, και έγιναν η μία στο 

Αυστραλοελληνικό Μνημείο και η άλλη στο Shrine of Remembrance. Μετά τις τελετές, τα μέλη του 

Παραρτήματος, οι φίλοι, οι επισκέπτες και οι επίσημοι προσκεκλημένοι, μετέβησαν στην αίθουσα του κτιρίου μας, 

όπου απόλαυσαν ένα ελαφρύ γεύμα. 
 

 

 
 

Tζον  Κούλλεν ΟΑΜ RSL Bικτόριας 

 

 
 

Η Γενική Πρόξενος της Ελλάδας  

κυρία Χριστίνα Σημαντηράκη 
 

 
 

 
Μαρία Μάνιου 

Παγκρήτιος Ομοσπονδία Μελβούρνης 

 

 
Σπύρος Ρομποτής, Πρόεδρος 

Λευκαδίτικης Αδελφότητας Μελβούρνης 
 

 

 
Δημήτριος Βάρνας, Πρόεδρος 

Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Αυστραλίας 
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Ο Ανθυπασπιστής Κ Τσιριγώτης καταθέτει στεφάνι μέσα στο Shrine. 

Εξ αριστερών προς τα δεξιά: Τζον Κούλλεν, Τζον Δράκος,  

Πατήρ Χρίστος, Νικος Στάικος. 
 

 

Επέτειος του ΟΧΙ 2017….., στην αίθουσα του κτιρίου μας…. 
 

 

 
 

Δάσκαλοι και μαθητές του Κολλεγίου Αγίου Ιωάννη 

και του Κολλεγίου Όκλι Γκράμμαρ 
 

 

 
 

Ο κος Εμμανουήλ Καρβέλας και η 12 ετών μαθήτρια Μαρίκα 

Τσουρέκη, παίρνουν συνέντευξη από τον παππού ηλικίας 91 ετών, 

Δημήτριο Τσουρέκη. Ο παππούς έκανε λεπτομερή διήγηση των 

εμπειριών που έζησε στη διάρκεια του Δευτέρου Παγκοσμίου 

Πολέμου, στο χωριό του κοντά στα Καλάβρυτα. Ένας βομβαρδισμός 

λίγο έλειψε να του κοστίσει τη ζωή. 
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H Επέτειος του « ΟΧΙ » στην Καμπέρα 2017 
  

Αντιπροσωπεία από το Συμβούλιό μας έλαβε μέρος στην εορτή που έγινε στην Καμπέρα, για την Επέτειο του « 

ΟΧΙ» της 28ης Οκτωβρίου 1940. Τελετάρχης ήταν ο γραμματέας του Οργανισμού μας, Ταγματάρχης Τέρρυ 

Κανέλλος. Δύο λεωφορεία γεμάτα επιβάτες κινήθηκαν από το Σύδνεϋ στην Καμπέρα για την εορτή, στο ένα ήταν 

μέλη της Ένωσης Λημνίων και στο άλλο μέλη της Αδελφότητας Μυτιληναίων της Νέας Νότιας Ουαλλίας. Ο 

Πρεσβευτής της Ελλάδας και ο Ύπατος Αρμοστής της Κύπρου κατέθεσαν στεφάνια. 

 
ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ - 10η Σεπτεμβρίου 2017 
     

 

 
 

Ο Πρόεδρος κος Στηβ Κυρίτσης με τον γηραιότερο πατέρα κο 

Κωνσταντίνο Κατσαμπάνη, και τον νεώτερο κο Νικόλαο 

Μητρόπουλο και τις θυγατέρες του, Μαρία και Αλεξάνδρα. 
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Αισθανόμαστε θλίψη για τα μέλη του Οργανισμού μας που πέρασαν στην άλλη ζωή 

Εκφράζουμε τα συλληπητήριά μας προς τις οικογένειές τους. Οι αποθανόντες είναι: 
 

 

 
 

Δημήτριος Τσιπουριάρης  
 

ετών 95 
 

 

 
 

 

 
 

Χαράλαμπος Γκαβνουδιάς  
 

ετών 70 

  

 
 

Μιλτιάδης Λάβος  
 

ετών 80 

 

 

 
 

Ο Δεκανέας Δουκέλης (αριστερά),  

με τον αδερφό του 

 

 
 

Ιγνάτιος Δουκέλης  
 

ετών 88 

 

Ο Ιγνάτιος ήταν Βετεράνος του πολέμου 

τηε Κορέας και υπηρέτησε στην 

Ελληνική Εκστρατευτική Δύναμη 

Κορέας το έτος 1953. 
 

Του απενεμήθη το Μετάλλιο Ηνωμένων 

Εθνών και δύο μετάλλια ηρωισμού: Το 

Μετάλλιο για Διακεκριμένες Πράξεις 

και ο Πολεμικός Σταυρός Τρίτης 

Τάξεως. 
 

Ο Ιγνάτιος δεν επέλεξε ο ίδιος να 

συμμετάσχει στον πόλεμο της Κορέας. 

Υπηρετούσε στο 605 Τάγμα Πεζικού, το 

οποίο στάλθηκε στην Κορέα από την 

Ελληνική Πολιτεία, και για τούτο πήγε.  
 

 

Τα επόμενα είναι περίληψη από φιλική συζήτηση που είχαν οι εκδότες του «Απόστρατου» με τον Ιγνάτιο, την 30η 

Μαρτίου 2013, στη αίθουσα του κτιρίου μας. 
 

 « Εκείνη την εποχή, κανείς δεν ήθελε να υπηρετήσει σε πόλεμο σε άλλη χώρα, διότι τούτο φαινόταν να μην έχει 

νόημα. Πήγα σαν μέλος της 14ης Ελληνικής Αποστολής, που είχε συνολικά 440 στρατιώτες. Φτάσαμε στην Κορέα 

το απόγευμα μιας υγρής μέρας. Ανεβήκαμε σε τρένο και μετά από ταξίδι τεσσάρων ωρών  φτάσαμε στη βάση μας, 

πολυ κοντά στην πρώτη γραμμή του πολεμικού μετώπου. Από την πρώτη στιγμή μου έκανε εντύπωση, πόσο 

σκληρός και δύσκολος ήταν αυτός ο πόλεμος. Ο Λόχος μας, περίπου 120 άντρες, είχε απεναντί του χιλιάδες 

Κινέζους αντιπάλους. Κάθε πρωί αναρωτιόμουν αν θα ζήσω να δω το ηλιοβασίλεμα. Οι εχθροί μπορούσαν να μας 
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επιτεθούν από παντού. Είχαν βάλει ελεύθερους σκοπευτές στα δέντρα που μπορούσαν να μας πυροβολήσουν. 

Άντρες γύρω μου σκοτώνονταν χωρίς να ξέρουν από πού ήρθε η βολίδα». 
 

Ρωτήσαμε τον Ιγνάτιο να μας πη, γιατί του δόθηκε ο Πολεμικός Σταυρός Τρίτης Τάξεως. Χαμογέλασε. Απάντησε 

ότι έκανε αυτό που έπρεπε να κάνει. 

 « Μια σκοτεινή νύχτα ήμασταν σε ένα φαράγγι και μπροστά μας υπήρχε ρέμα. Όπως πάντα, κρατούσα το 

πολυβόλο Μπρεν. Ξαφνικά, είδα στρατιώτες του εχθρού να περνάνε το ρέμα και να έρχονται καταπάνω μας. Δεν 

περιμέναμε κάτι τέτοιο, διότι είχαμε πληροφορίες ότι ο εχθρός είχε υποχωρήσει. Η μόνη σκέψη που πέρασε από το 

μυαλό μου ήταν ότι, αν δεν πυροβολούσα θα μας εξολόθρευαν όλους. Άρχισα να ρίχνω βολές με το πολυβόλο και 

έδωκα διαταγή στους άλλους να πυροβολήσουν. Όλος ο Λόχος άρχισε μάχη με τους αντίπαλους. Στο τέλος της 

μάχης, πιάσαμε περίπου 200 Κινέζους αιχμαλώτους. Θυμάμαι ότι, όταν τους καταδιώκαμε προς το ρέμα, κάποιοι 

όπως έτρεχαν πέταξαν χάμω τα τουφέκια τους και εμείς τα πήραμε» 
 

 «Όταν τελείωσε η μάχη, ο επικεφαλής Αξιωματικός ήρθε και μου έβαλε τις φωνές, διότι εγώ πυροβόλησα χωρίς να 

πάρω διαταγή από τους ανωτέρους μου. Ήταν σίγουρο τι θα γινόταν μετά, θα με τιμωρούσαν διότι ήρθα σε 

συμπλοκή με τον εχθρό χωρίς να λάβω διαταγή. Απάντησα ότι ήταν μια λάθος διαταγή,  γεγονός που μπορεί να 

συμβεί σε ώρα πολέμου. Εκείνο το γεγονός είχε σαν αποτέλεσμα να πάρω τον Πολεμικό Σταυρό Τρίτης Τάξεως. 

Έσωσα τις ζωές των συναδέλφων μου. Εκείνη ήταν η μεγαλύτερη επιτυχία μου. Μου έδωσαν και λίγες μέρες άδεια 

και πήγα στην Ιαπωνία, στο Τόκιο. Όταν γύρισα, ο Λόχος μου είχε φύγει από την πρώτη γραμμή του 

μετώπου.Μέχρι να τελειώσει ο πόλεμος, κάναμε κάτι μικρομάχες, αλλά όχι σαν αυτό που είδα τους πρώτους μήνες 

της θητείας μου στην Κορέα». Σημείωση του Εκδότη - Η κατάπαυση του πυρός μεταξύ των αντιπάλων δυνάμεων 

συμφωνήθηκε την27η Ιουλίου 1953     
 

Οι Έλληνες έκαναν πολλές φορές παρέα με Αμερικανούς στρατιώτες. Ο Ιγνάτιος θυμόταν ότι ήταν φιλικοί και 

πολλές φορές έδιναν μπισκότα στους Έλληνες από τη δική τους μερίδα φαγητού. Εκτός από τις άλλες πληροφορίες, 

μας έδειξε ένα αντίτυπο αμερικανικού βιβλίου με τίτλο ,«Το Δέκατο Πέμπτο Σύνταγμα Πεζικού». Στην σελίδα 93 

υπήρχε φωτογραφία της Διμοιρίας Πολυβόλων του Βασιλικού Λόχου, με τον Δεκανέα Δουκέλη να είναι στην 

πρώτη σειρά.  
 

 

Γκόρντον Ντεβερό Γουάιτ    

24 Αυγούστου 1920 - 28 Οκτωβρίου 2017 
 

Βετεράνος Ναύτης του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου. Έλαβε μέρος στην εκστρατεία των 

Αυστραλών στην Ελλάδα, στα 1940-41, ως ναύτης στο πλοίο «Κρίστμας Σύντνυ». Ερχόταν 

πολλές φορές σε εκδηλώσεις του Παραρτήματός μας. 
 

Ελπίζουμε να δημοσιεύσουμε την ιστορία του Γκόρντον στο επόμενο τεύχος του 

Απόστρατου, τον Μάρτιο 2018. Η ιστορία του είναι γραμμένη στο βιβλίο του κου Κυρίτση 

με τίτλο «Ελληνο-Αυστραλοί στις Αυστραλιανές Ένοπλες Δυνάμεις, Α΄ΠΠ και Β΄ΠΠ».  
 

 

 
 

 

Χοροεσπερίδα και Παρουσίαση Βιβλίου στο Δημαρχείο της Σαιντ Κίλντα – 22α Ιουλίου 2017 
 

 

Η όλη εκδήλωση 

είχε μεγάλη 

επιτυχία.  
 

Όλοι έζησαν 

ευχάριστες στιγμές, 

οι φωτογραφίες το 

φανερώνουν. 
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Βετεράνοι του Βιετνάμ συζητούν με τον Υποστράτηγο εν αποστρατεία Τζιμ Μπάρρυ AM MBE RFD ED. 
Από αριστερά προς τα δεξιά: Θεόδωρος Πουτακίδης, Στηβ Κυρίτσης ΟΑΜ, Φίλιππος Πιζιμόλας, Υποστράτηγος 

ε.α. Τζιμ Μπάρρυ, Γεώργιος Ζαφίρης, Δόκτορας Ρόμπερτ Γουέμπστερ ΟΑΜ, Πρόεδρος RSL Βικτωρίας,  

Τζιμ Μιχάλης.  
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Aπονομή των βραβείων του σχολικού διαγωνισμού - Ίδρυμα Αυστραλοελληνικού Μνημείου  
 

Πάλι εφέτος, το Ίδρυμα Αυστραλο-Ελληνικού Μνημείου διεξήγαγε μαθητικό διαγωνισμό, σχετικό με κοινά 

ιστορικά στοιχεία που συνδέουν Ελλάδα και Αυστραλία. Η τελετή απονομής των βραβείων στους μαθητές που 

παρουσίασαν τα καλύτερα έργα, έγινε την 22η Οκτωβρίου στο Αυστραλο-Ελληνικό Μνημείο. Ο σκοπός του 

διαγωνισμού είναι να τονιστεί η συνεργασία Ελλήνων και Αυστραλών στους δύο Παγκοσμίους Πολέμους και 

διδάσκει στη νεολαία ιστορία, μέσω εορταστικών τελετών. Το Ελληνικό Παράρτημα είναι μεγάλος χορηγός του 

μαθητικού διαγωνισμού. 
 

 
 
 

 
 

Tο έργο για το διαγωνισμό, του μαθητή Γεωργίου 

Ανδριόπουλου. Το γραπτό κείμενο στο πλατύγυρο 

καπέλο είναι ποίημα που εξηγεί τη σημασία της 

παπαρούνας. 
 

 

 
 

Ο κος Ντένης Κατσαμάς από τη Φιλανθρωπική Ένωση 

Ιθακησίων και ο Αντισυνταγματάρχης ε.α. Αθανάσιος 

Μασούρας, δίνουν στη μαθήτρια Χριστίνα Ρηγοπούλου, 

το βραβείο της. 
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